
1

1

22

2

8

8

91 19

3

3

8

9

10

11

3

3

6

7

2

4

2

2

Deckplatte
( gleich Bodenplatte )

Ersatzteilnummern:

Schrauben M2,5 : 16 Stck
Muttern M2,5     : 16 Stck.

Halteschienen
       innen

Halteschienen
       außen

Seiten-
teil

Teil Teil

TeilTeil

Frontplatte
( gleich 
Rückplatte )

Zuerst ein Seitenteil ( 2 ) auf eine ebene Fläche ( Tisch ) legen und eine Halteschiene ( 8 ) und beide
Halteschienen ( 9 ) in das Seitenteil ( 2 ) einstecken. Jetzt können die beiden Deckplatten ( 1 ) ein-
gefügt werden.  Die zweite Halteschiene ( 8 ) wird zusammen mit dem zweiten Seitenteil ( 2 ) auf-
gesteckt. Nun  können diese Teile verschraubt werden ( Schrauben nur leicht anziehen )
.
Anschließend wird die Frontplatte ( 3 ) aufgesteckt und verschraubt.  Nun wird der Plister ein-
gelegt. Auf seiner Rückseite werden zur besseren Führung die Halteschienen ( 10 ) und ( 11 )
eingelegt und das Case durch Aufstecken und Verschrauben der Rückplatte ( 3 ) verschlossen.

Einzelvitrine, Art.Nr.; 16500sora.de

16500a

16500.....

16500b16500d

16500e 16500g

16500f 16500h

sora.de
Am Schunkenhofe 11
99848 Wutha-Farnroda
E-mail: info@sora.de

Servicetelefon :
Mo - Do.
Fr.

9 - 16 Uhr
9 - 12 Uhr

036921 914 37

2

2

12

13
3

3

Ersatzteilnummern:

Schrauben M2,5               : 20 Stck

Schrauben M4                  : 2 Stck

Schrauben M3                  : 6 Stck

Muttern M2,5                   : 20 Stck.

Hülsenmutternuttern M4  : 2 Stck.

Hülsenmutternuttern M3  : 6 Stck.

Zuerst die Rückplatte ( 2 ) auf eine ebene Fläche ( Tisch ) legen und die verschiedenen Seitenteile 
( 3 - 6 ) einstecken und verschrauben (Schrauben zunächst nur leicht anziehen). Jetzt kann die 
Deckplatte ( 1 ) aufgesetzt werden ( ebenfalls leicht verschrauben). Nun werden mit Hilfe der M3
Schrauben die beiden Schienen ( 10 u. 11 ) auf die Frontplatte ( 1 ) geschraubt ( je 2 Löcher links
und rechts der Torbogen Aussparung). Dabei liegt die dünnere Schiene ( 10 ) auf der Frontplatte 
und die breitere Schiene ( 11 ) wird oben auf gelegt. Jetzt die Schienen mit der Frontplatte ver-
schrauben. Ein Hohlraum zwischen ( 1 ) und ( 11 ) entsteht, in welchen später das Tor ( 7 ) einge-
schoben werden kann. 

Anschließend werden die beiden Böden ( 8 u. 9 ) verschraubt.  Nun wird der Blister aufgesetzt
und das Case wie eine Haube darüber gestülpt. Zum Schluss das Tor einschieben. Dieses kann beim
Öffnen an den beiden oben angebrachten Nuten ( M3 Schrauben ) eingehängt werden.

MotU King Greyskull Caste Case, 
              Art.Nr.; 16880

sora.de

16880.....

sora.de
Am Schunkenhofe 11
99848 Wutha-Farnroda
E-mail: info@sora.de

Servicetelefon :
Mo - Do.
Fr.

9 - 16 Uhr
9 - 12 Uhr

036921 914 37

1
2

3

4

5

6
7

8

9

10 11

3

44

5 5

6

2

3

3

7

5

6

4

21 10
11

1x

1x

1x

1x

1x

1x

2x

2x
2x 2x

2x2x


